

9/11

星期五

责编:程亮 美编:王莺燕 组版:丁亚平

生活无锡

民生为本 民利至上

饭店开张挂满政府部门道贺条幅

饭店负责人称是策划公司出的馊主意,策划公司则拿出协议说是对方要求的

“连无锡市政府都要为这个饭店开张送条幅祝贺,看来这饭店来头不小。”9月9日,位于南长区新天地休闲广场新开张的外婆人家饭店吸引了众人的眼球。它之所以受人关注,是因为这个饭店开张当天所挂的20多个条幅竟然都是来自无锡市、区党政机关、行政部门,引起市民一片哗然。



城管队员拍摄的取证照片 南长区城管执法大队提供

爆料 贺喜单位都是“重量级”

网友 nonsmoker 自述9日当天路过南长区新天地休闲广场,看见新开张的外婆人家饭店门面虽然不大,但所挂祝贺条幅抬头有“无锡市人民政府”“无锡市民文明办”“无锡市人民检察院”“南长区政府”“南长区城管局”等市、区政府部门。一个饭店开张有如此众多的政府部门上门道贺,看来来头非同一般。跟帖的网友无不对这家饭店的“身世”猜想连连。不少网友面对如此“重量级”的条幅,第一反应就是店家有官商背景。有的网友还调侃,老板难道是某个政府高官的“外婆”?也有网友对条幅仔细“分析”后“断言”,所挂条幅中,多是饭店直接、间接的主管部门,看来饭店以后做生意肯定是“一帆风顺”了。

“听说昨天市里、区里的主要领导都来庆祝了。”“你看见这些领导来饭店参加开张活动了?”“人没看见,但饭店条幅上写了这么多政府部门的名称,难道还有假?”昨

天上午,在外婆人家永乐店门口,一位宗姓市民见有不少媒体来采访饭店条幅的事,告诉记者,开张当天,人来了很多,饭店的生意也很红火。但令他奇怪的是,原本受人注目的政府道贺条幅,第二天就消失了。“按理说,有这么多政府部门来道贺,后台应该很硬啊,怎么还会被人撤掉呢?”在采访中,《生活无锡》发现不少见过条幅的市民都认为,商家既然敢打出这样的政府道贺条幅,那肯定和政府部门的关系很好,“后台”很硬。

回访

条幅挂出半天就被撤下

“那些条幅?昨天就被撤下了,最多挂了半天,具体内容我也不清楚。”得知是要了解饭店开张时所挂条幅的事,外婆人家永乐店李姓副总表示,她并不清楚此事,开张广告之事都是由一位丁姓副总负责的。

在等了10多分钟后,外婆人家阳光店的副总经理丁伟来到永乐店解释了开张当天的“条幅风波”。“我们的开张仪式是委托给一家广告

策划公司的。开张当天所使用的气球拱门、花篮、条幅等都是他们提供的,我们要求他们提供合法、合理的广告内容,而且和他们签了协议。”丁伟说,9日下午,当南长区城管执法大队的人上门调查条幅的事情时,他们才知道闯祸了。“我们向城管提供了和这家广告公司签订的协议等相关文件。”当被问及条幅在悬挂之前,店方是否知道其内容的真伪性时,丁伟解释说,他们并不知道那个广告策划公司是擅自以政府部门名义制作道贺条幅的,“现在看来,广告公司给饭店出的是个馊主意。”

在南长区城管局,执法大队的马奔告诉《生活无锡》,9日下午当他们的队员巡查饭店开张时所挂条幅的事,外婆人家永乐店悬挂的那些条幅后,当即上门进行检查。“结果发现,当时批给他们的只有气球拱门和空中飘带,根本没有条幅这个内容。”马奔解释说,凡是经过城管部门批准悬挂的广告条幅,都会在条幅上印有“锡城×××”的落款,外婆人家这些条幅显然是未经

审批而擅自挂的。对于条幅上的内容,南禅寺工商所负责人也表示,此前该饭店并未就条幅内容到工商所备案,并且连营业执照都没有批准。

当《生活无锡》联系上为外婆人家永乐店制作政府道贺条幅的无锡市帝豪图文设计工作室询问此事时,却得到了不同的答案。负责和该店联系的陈晓龙表示,他们为外婆人家永乐店制作的道贺条幅,政府部门名称都是由饭店提供的。为了证明自己所言非虚,陈晓龙还向《生活无锡》传了他们和饭店签订的合同书。合同内容中的“附件1”,明确提到了20多条以政府部门名义道贺的条幅内容,且代表“外婆人家”签字的正是丁伟。

调查

假冒道贺条幅漏洞百出

“无锡哪有叫税务局的部门的,要么是地税局,要么是国税局。简直是瞎胡闹。”昨天下午,当《生活无锡》随机采访外婆人家永乐店所挂的政府道贺条幅上出现的几个政府部门时,不少人都表示,饭店如此大胆假冒政府部门名义为自己开张“捧场”,实在让人匪夷所思。“条幅中还有个叫‘南长区人事劳动局’的,人事局、劳动局根本就是两个部门嘛,怎么会连在一起‘道贺’呢?”不少政府工作人员在看过这些流传网络的条幅照片后戏称这个商家造假都造假得漏洞百出。

《生活无锡》从相关部门了解到,城管部门在取缔上述假冒政府部门名义道贺的条幅的同时已展开深入调查。对外婆人家永乐店没有营业执照就开张经营的行为,当地工商所也已介入调查。 薛晨

相关链接

常州一烟酒店开业假冒数十机关道贺

《生活常州》9月8日《“机关”纷纷送花篮贺这家烟酒店开业?》报道:一个名为“顺康烟酒特卖”的门店前,摆满了密密麻麻的政府机关单位道贺花篮——“常州市消防支队”“常州市建委”“市机关事务管理局”“常州市药监局”“市物价局”“市规划局设计院”“市供电局”“市公安局”“新北区纪律检查委员会”等数十个政府机关单位,场面十分壮观。

7日上午,《生活常州》在延陵路上找到了这家烟酒店。店内的一位李姓负责人觉得行为不妥,便让工作人员将花篮全部撤走了。当日下午,该烟酒店负责人给《生活常州》打来电话说:“以‘政府单位道贺的名义给本店开业助威’是店里一位徐姓员工出的点子,那些花篮也是他自己去订做的。”

根据这家烟酒店门口花篮上写的单位名称,《生活常州》联系了多家单位。这些单位均表示根本没有以单位的名义送花篮过去。一家单位的相关负责人说:“烟酒店纯粹属于瞎写。后来我们去质问他们店里的负责人,要求他给我们一个解释,他说是场面混乱,也搞不清楚是谁送过来的。”他补充说,“想想也不可能啊,一个烟酒店开业会有那么多政府机关以单位的名义送花篮?”



天气

据无锡气象台消息,今天多云有时阴,东北风3-4级,最低气温21℃,最高气温31℃。未来几天内冷空气活动频繁,15日开始出现降雨过程。12日,多云,最低气温21℃,最高气温26℃。13日,晴到多云,最低气温21℃,最高气温27℃。 唐奕



停水

9月11日9:00-21:00沁园加压站改造主要影响:沁园新村等地区用户。 唐奕

创意市集周末开街

2006年以叫卖“胡戈馒头”的创意在国内创意界呼风唤雨的龚健,带着最新的策划来到无锡。这个周末,一场名为IMART的创意市集将在无锡正式开卖,100多位来自国内多个城市的红男绿女,将拿出各自得意的创意作品,尽最大努力吸引眼球。

据龚健介绍,本周末在锡城举行的创意市集有来自全国各地的近80个自主原创创意产品,这些创意产品拥有打破常规的新鲜Idea,让人眼前一亮的有趣设计,再加上精彩的乐队表演、随意挥洒的现场涂鸦、标新立异的行为艺术和立体画等,定能让身临其境者心潮澎湃。

龚健说,到场叫卖的创意产品除出自北京、上海、杭州等城市的年轻人之手外,一批无锡本土制作如“那那也也”“暗自妖娆”等都加入行列,还有许多是来自无锡大专院校设计专业的师生,所以这次市集是一场规模空前的本土创意力量大阅兵,也是和外地上地中坚艺术力量共享的大聚会,也是和外地上地中坚艺术力量共享的大聚会。

龚健提醒想去创意市集交流的人“当心”,因为说不定你在现场会看到几个打扮另类的年轻人,抱着一假的大鱼站在真实的鱼缸之间,或者他旁若无人地演奏着一把虚拟的大提琴,陶醉在不存在的音律里……这些行为艺术的表演者都是无锡本地的志愿者。 金辰 陈超



文娱

金逸生日套票酬知己

9月28日是金逸影城落户无锡3周年的日子,为了和影迷同贺生日,金逸影城从即日起至9月底,推出原价200元现价92.8元的超值现金套票回馈影迷。这款优惠套票包括3张电影票+超大桶爆米花,或者2张电影票+大桶爆米花+2瓶罐装利趣饮料(3D电影除外)。

目前正在热映的影片有,《斗牛》《达达》《真爱之吻》《爱有来生》《天安门》《可爱的中国》《气喘吁吁》《国家要案》《特种部队》。 薛晨

早蟹上市 1斤卖到20元-55元

进入9月,无锡市的蔬菜价格稳定,虾类价格大跌,尤其是籽虾,已由最高时的120元/500g降至45元/500g。早蟹也于近期上市,单价在20元-55元之间。

昨日上午,《生活无锡》在朝阳农贸市场了解到,除绿叶菜之外,其他蔬菜价格的波动并不明显,苦瓜2.5元/500g、丝瓜1.8元/500g、冬瓜0.6元/500g,黄瓜1.2元/500g,番茄1.8元/500g、

白菜1.2元/500g、长豆2元/500g,和上一周价格基本持平。绿叶菜受7-8月份天气的影响,价格一直居高不下,最贵时,青菜价格达到5元-6元/500g,菠菜的价格更是高达15元/500g,而且供应量稀少,在市场普遍难以买到。近几日,这几种绿叶菜又重新回到了市场上,且供应量稳定,青菜价格为1元-1.5元/500g、生菜1.5元/500g、菠菜3元/500g。

一位摊主介绍说,因为近段时间天气相对较稳定,对蔬菜生长较为有利,因此价格也相对较稳定。

虾类售价也回落到正常水平,小河虾16元/500g、台湾虾13元/500g、基围虾12元/500g。其中8月底价格高达120元/500g的大籽虾,这周价格已经回落到45元/500g。因太湖开湖,虾类的供应量又充足起来,虾类价格将持续走低一段时

间。《生活无锡》发现,无锡今年首批螃蟹昨日出现在了农贸市场。

《生活无锡》注意到,目前出售的螃蟹个头已经较大,不同体型的螃蟹价格在20元-55元之间。肉类价格近期也相对稳定,大排10元/500g、小排11元/500g、肋排12.5元/500g,和8月底相比,价格均下降了0.5-1元不等。

匡笠 薛晨

今天起 可买10月8日前的车票

今年的国庆、中秋双节,大部分人假期长达8天,预计到时进出无锡的学生流、探亲访友流、旅游流“三流”叠加,各条进出无锡的客运线路都将成热点,出入客流将创历史新高。为此,无锡汽车站组织各专业运输公司的400多辆客运车备战黄金周,最高日运载量可达6万多人次。虽然油价一再上涨,但是“黄金周”期间无锡汽车站各线票价维持不变。

据了解,从今天起无锡

汽车站、高墩桥汽车站、汽车西站各线客票预售可以到10月8日,全市包括邮政网点在内的84个客票代售点同步发售。另外,无锡汽车站还继续推出团体订票服务,9月11日起受理单位和个人团体订票、送票服务,并为同一方向满整车的农民工、学生提供上门发车服务。

在“黄金周”客运期间,无锡汽车站将在网站(www.wx8s.com)上开设“国庆专栏”,及时发布车站国庆运输

情况,还将根据客流情况增设售票窗、延长售票时间。并将在车站设立省内联网售票窗(2、23号窗),发售省内各一、二级汽车客运站站客票和返程票。同时开设汽车西站、高墩桥站专窗,发售二、三级各线车票。此外,只要是移动全球通或动感地带手机用户,均可办理移动积分兑换汽车票业务。

根据以往节假日经验及目前预订票情况预测,9月30日至10月2日这3天将迎来

“黄金周”客运最高峰,单日最高客运量将突破6万人次。为此,汽车站也准备了高峰分流措施。从9月30日至10月2日,往安徽方向(除合肥、马鞍山、芜湖)、南通地区(除南通)的8点钟以后的班次全部调整到汽车西站发车。客运车辆班次间隔也将视客流情况及时调整,宜兴、江阴、常熟等短途线路,最短间隔时间将为两至三分钟,一些长途线路也将比平时缩短间隔时间至二三十分钟。 薛晨



紫砂祥云火炬 照亮特殊教育学校

一座高2.008米的紫砂祥云火炬昨日在宜兴市特殊教育学校落成。这座紫砂祥云火炬是中国爱心人士姜达敦先生捐赠给该校的,姜达敦在去年奥运会期间也曾担任奥运火炬手。姜达敦说,在残奥会举办一周年的特殊日子里,把火炬交给学校,是想激励在这所学校里就读的孩子们,一定要身残志坚,努力闯出自己的一片天地。 陈超